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1) Assi
VULN

{A)

(B)

{C)

(D)

(£}

2) Algu
das
rela
dire

(A)
(B)
(C}
(D}
(E}

3) Com
assi

(A)
(B)
(C)
(D)

(E)

Prova
Profissio

nale a opgac correta com relacdo & definigdo de
FRABILIDADE.

Consiste em efetuar buscas minuciosas em redes, com o
cbijetivo de identificar computadores ativos & coletar
informagdes sobre eles, como, por exemplo, servigos
disponibilizados e programas instaladocs.

Congiste em alterar campos do cabegalho de um e-mail, de
forma a aparentar que ele fol enviado de uma determinada
origem quando, na verdade, fol enviado de outra.
Condicde gque, gquando explorada por um atacante, pode
resultar em uma viclacdc de seguranga. Alguns exemplos
dessa condigdo sdc as falhas no projeto, na implementa-
¢do ou na configuracdo de programas, servigos ou egquipa=
mentos de rede.

Consiste em inspecionar os dados trafegados em redes de
computadores, por meio do uso de programas especificos.
Consiste em adivinhar, por tentativa e erro, um nome de
usuédrio e senha &, assim, executar processcs e acessar
sites, computadores e Servigos com o nome € 05 Mesmos
privilégios desse usuario.

mas diretrizes informais podem ser utilizadas como medi-
para determinar a qualidade de projeto do esguema de uma
¢&o. Qual dos itens abaixo NAQO corresponde a uma dessas
trizes?

Anomalias de insercdo.

Anomalias de excluséo.

Anomalias de modificacdo.
Normalizacgio.

O uso de valores NULL nas tuplas.

relacdo aos conceitos de programagldo orientada a obijeto,
nale a opgaoc INCORRETA.

Classes sfdo tipos abstratos de dados.

Chietos sfo insténcias de uma classe.

Subclasse & uma classe definida por meio de heranga de
outra classe. ' _

Superclasse & uma classe da gual uma nova classe é
derivada,

Eventos 8io subprcgramas gque definem as operagdes em
objetos de uma classe.
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4) Um

processo & basicamente um programa em execucdo gque esta

associado a um espacge de enderecamento. Sendo assim, pode-se
afirmar que este espago contém o0s seguintes itens de um

processo:

(A} tabela dos processos e sua pilha.

(B} chamadas do sistema e tabela dos processos.

(C} programa executdvel, dados do programa e sua pilha.

(D} chamadas do usuaric, dados do programa e programa
executdvel,

(E} chamadas do sistema, tabela dos processos e programa

executdvel.

5} Assinale a opcdo correta com relacdo ao comando CREATE TABLE
em SQL.

(A)

Este comando & wutilizado apenas para criar uma nova
relacdo.

(B} Este comando ¢ utilizado para especificar uma nova
relacio, dando-1lhe um nome e especificandoc seus
atributos e restrigdes iniciais.

(C) Bste comande ndc poede ser utilizadoe para especificar uma
nova relacgio.

(D) Este comando ¢ utilizado para criar atributes e suas
restrigdes ini¢iais, ndo podendo ser utilizado na
criacgdo de uma relacio,

(E) Este comando ndc pode ser utilizado na especificagdc de
um esquemna.

6) Como se denominam os programas especificamente desenvolvidos
para executar acdes danosas e atividades maliciosas em um
computador?

(A} Cédigos maliciosos (malware).

(B) SPAM.

(C}) Firewall.

(D) Coockies.

(E) Antivirus.

Prova Amarela Concuxso : CP-CAP/14
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R

Qual é o mecanismo de seguranga que define os direitos € as
responsabilidades de cada um em relagdo a seguranga dos re-
cursos computacionals que utiliza e As penalidades &s dquais
o individuo esté sujeito, sendo considerado importante tanto
para as institui¢des como para os usudrios, pelc fato de
deixar claro o comportamento esperade de cada um?

(A) Notificagdo de incidentes e abusos.
(B) Pelitica de segurancga.

(C} Contas e senhas.

(D} Criptografia.

(£) Registro de eventos{logs).

g) A programagio estruturada consiste em uma metodologia de
projeto que visa facilitar a escrita e o entendimento des
programas, permitindo a verificacdc e facilitando a sua
manutengao, Com relacgdo a esse concelto, analise as
afirmativas abaixo.

I - A ideia basica da programagdc estruturada é reduzir a
complexidade dos sistemas.

IT - Devem ser utilizadas estruturas basicas de fluxo de
controle: a sequéncia simples, o comando condicional e
comando de desvio.

ITII- Deve ser evitado o uso de comandos do tipoc GOTO.

IV - O desenvolvimento do programa & realizado em diferentes
fases, por refinamentos sucessivos, até que se obtenha
um Gnico nmdédule que possa ser implementado.

Assinale a opgdo correta.

(A} Apenas a afirmativa IV & verdadeira.

(B) Apenas as afirmativas I, II e III sdo verdadeiras.

(C) Apenas as afirmativas I e II sic verdadeiras,

(D) Apenas as afirmativas I e III sdc verdadeiras.

(F} Apenas a afirmativa III & verdadeira.
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9} Com

(A}

(B}

(C)

(D}

(E)

10} Na
prog

(A)
(B)

relac¢do aocs THREADS, assinale a opgdo correta.

Os threads aceleram uma aplicagio quando hid uma grande
quantidade de computagéo e de E/5 mediante uma
sobreposigdo de atividades.

0 usc de threads proporciona um ganho de desempenho
quando hd uma limitag¢do de CPU (CPU-bound).

Um modelo de programagdo se torna mals simples quando

uma aplicagdo & decomposta em miltiplos THREADS
seguenciails gque executam em paralelo.
Os THREADS possuem © inconveniente de serem mais

demorados de criar e destrulr gque 0s pProcesses.
Os THREADS s30 Uteis apenas em sistemas com mtltiplas
CPU.

expressdo: If (b=true) then x else -z, em linguagenm de
ramagao Java, gqual é& o tipo da varidvel b?

float
int

(C} byte

(D)
(E)

11) Efet
base

(A)
(B}
(C)
(D)
(E}

12) Qual
nemd

{A)
{B)
(C)
(D)
(E)

Prova
Profissdo

boolean
char

ue a conversgsido de "11011100011", em base binaria, para a
hexadecimal e assinale a opgdo correta,

CE3
3F1
AZ21
603
7C4

¢ o item que compde a hierarquia de um sistema de
ria, que fornece maiorn velocidade?

Meméria principal.
Cache.

Disco Magnético.
Fita Magnética.
Registradores.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
TECNICO EM PROCESSAMENTO DE DADOS

4/17




13) Correlacione os requisitos basicos de seguranca as suas res—
pectivas definigdes e assinale a opgdo gque apresenta a se-
quéncia correta.

Ir -
III~
v -

VI -
VII-

Prova
Profissdce

REQUISITOS

Identificacgédo
Autenticagéio
Autorizacgido
Integridade
Confidencialidade
ou sigilo

N&o repudio
Disponibilidade

{

)

DEFINIGORS

Evitar que uma entidade possa
negar que fol ela guem executou
uma agio.

Determinar as ag¢des gue a entida-
de pode executar.

Verificar se a entidade ¢é real-
mente guem ela diz ser.

Garantir gque um recurso esteja
disponivel sempre gue necessario.
Proteger a informagidoc contra al-
teragdo ndo autorizada.

Proteger wuma informagidc contra
acesso ndo autorizado.

Permitir que uma entidade se
identifique, ou seja, diga quem
ela &,

Filtrar o tréfego de dados de
Entrada/Saida de uma rede local.

(VI) (III} {II) (VII) (IV) (V) (I} {~)
(ITI) (=) (IT) (I) (V) (IV) (VII} (VI)
(VI) (VIT} {II) (I) (=) (IV) (III} {V)
(ITI) (V) () (IV) (II) (VI) {(VIT} {-)
(I} {=) (IIX) (VI) (V} (II} (IV) (VITI)

Amarela
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14} Analise o
Estruturado.

I « 1;
repita

{

programa a seguir, expressc em Portugués

A« B + C;
Imprima (&) ;

I=1I+1
taté T > 18;

Deseja—se,
de controle
Asginale a
"enquanto®
fornecendo o

(A) enquanto
(B} enquanto
{(C) enquanto
(D) enguanto
(E) enquanto

15} Na 1linguage
compilador

.
r

no programa apresentadeo, substituilr a estrutura
"repita" pela estrutura de controle “enquanto®,
opgdc que apresenta uma construgdo do comando
capaz de substituir o comando T"repita”,
mesmo resultado.

> 18
<= 18
< 18
= 18
=> 18

B b b H H

m de programag¢do Java, qual & a instrugdo que o
utiliza para identificar e carregar classes

usadas em um programa?

(&) main
(B} import
(C) wvoid
(D) static
{E) public

16} Qual e o
ciéncia e a
em coédigo?

{A) Firewall
(R) IDS.

(C) Criptogzr
(D) Antiviru

mecanismo de seguranga gque & considerado como &
arte de escrever mensagens em forma cifrada ou

afia.
s,

(E) Anti-Spam.

Prova : Amare
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17) Assi

(A7)

(B)

<)

(D)

()

18) Qual

nale a opgdo correta com relacgio a definicdo de "VIRUST".

Programa capaz de se propagar automaticamente pelas re-
des, enviando cépias de si mesmo de computador para com—
putador, porém nac se propaga por meio dessa inclusioc de
codplas de si mesmo em outros programas ou  arguivoes, mas
sim pela execugdo dlreta de suas cdpias ou pela explora-
c&c automatica de vulnerabilidades existentes em progra=-
mas instalados em computadores.

Programa usado para proteger um computador contra aces-—
sog ndo autorizados vindos da Internet.

Rede formada por centenas ou milhares de computadores
zumbls e gque permite potencializar as agbes danosas exe—
cutadas pelos bots.

Digposgitivo de segurang¢a usado para dividir e controlar
0 acesso entre redes de computadores.

E  um programa ou parte de um programa de computador,
normalmente malicioso, gue se propaga inserindo codpias
de si mesmoc e se tornando parte de outros programas e
arguivos. Para que possa se tornar ativeo e dar continui-
dade ao processo de infecgdo, depende da execugdo do
programa.

& o protocolo que implementa, na Internet, o servigo de

tradugdo de ncmes para enderegos IP?

(A)
(B)
(€)
(D)
(E)

12} Como
por
(IP)

{n)
(B)
(<)
(D)
(E)

FProva
Preofissac

DMNS
Cache
SMTEP
ICME
F2P

se denomina o protocolc da camada de enlace responsavel
realizar a tradugdo de um enderego da camada de rede
para o enderego da camada de enlace (MAC)?

ETHERNET
CSMA/CD
PPP

ARP
BROADCAST

Amarela Concurso : CP-CAPR/14
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20}

21}

22)

Prova
Profi

Como se denomina o ceonjunte de instrugbes estendidas cque o
sistema operacional proporciona para a realizagdo da inter-
face entre o sistema operacional e os programas do usuirio?

(A} Interface do usuério.
{B) Chamadas do sistema.
{C) Kernel.

(D} Chamadas do usudrio.
(B} Ambiente operacional.

Coloque F (falso) ou V (verdadeiro) com relagioc aos elemen-
tos que devem ser usados na elaboragdoc de boas senhas, assi-
nalande, a seguir, a opgdoc gque apresenta a sequéncia corre-
ta.

Nimeros aleatédrios.

Diferentes tipos de caracteres.
Sequéncia de teclado.

Palavras que fagam parte de listas.
Grande gquantidade de caracteres.

e e e e,
L

(V) (F) (V) (F} (F)
(F} (F} (V) (V) (V)
(V} (V} {F) (F) (V)
(VY (V) (V) (V) (F)
(VY (EF} (F) (V) (V)

HODOomE>»

Qual & ¢ conceito de linguagem de programacdo que significa
representar uma entidade, incluindc apenas seus atributos
mals relevantes?

(&) Encapsulamento.
(B} Semdntica.

(C} Pelimorfismo.
(D) Abstracgac.

(E} Sintaxe.
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23) Os
divi
disp

dispositivos de E/S podem ser, de modo -genérico,
didos em duas categorias: dispositivos de blocos e

ositivos de

caracteres. Assinale a opgdo gue apresenta

apenas dispositivos de blecos.

(A}
(B)
(C)
(D}
(E)

Impressora;
Impressora;
Impressors,
Impressora,

fita magnética e mouse.
mouse 2 disce magnético.
interface de rede e fita magnética.
mouse e fita magnética.

Disco Rigido; CD-ROM e pen driver,

24}y Qual é o mecanismo da criptografia que permite comprovar a

autenticidade e a integridade de uma informagdo, ou seja,
ela fol realmente gerada por quem diz ter feito isto e
ela nao fol alterada?

gue
que

(A)
(B)
(C}
(D}
(E)

25} As

Assinatura Digital.

Cedificacgéo.

Decodificacao.

Chave.

Fungdo de resumo {(Hash).

unidades de

dados trocadas pelo protocolo de camada de

enlace sao denominadas

(A}
(B)
(C)
(D)
(£}

mensagens.
segmentos.
quadros.
datagramas.
células,

26) Qual ¢ a técnica, conhecida na Seguranga, por meic da gqual
uma pessoa procura persuadir outra a executar determinadas
8, sendo considerada uma préatice de mé-£fé, usada por

agde
golp
boa-
pess

istas para

tentar explorar a ganancia, a vaidade e a

fé, ou abusar da ingenuidade e da confianga de outras
vas, a fim de aplicar golpes, ludibriar ou obter infor-
magdes sigilosas e importantes?

(A) Vulnerabilidade.

(B)
(<)
(D}
(E)

Prova
Profissio

Forga Bruta.

Incidente de Seguranga.
Engenharia Social.
Interceptacdo de tréafego.

Amarela
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27)

28)

29)

Prova
Profi

Qual é o dispositivo localizado entre o processador (UCP} e
a Meméria Principal (MP), cuja fung8oc é acelerar a veloci-
dade de transferéncia das informagdes entre processador e MP
e, com lsso, aumentar o desempenho dos sistemas de computa-
cac?

{A} Registradores.

(B) Memdéria secundaria.

(C} Barramentos.

(D} Controlader da memdria.
(Y Memdria cache.

Qual € o tipo de fraude que ocorre por meioc do envic de men—
sagens eletrdnicas ("iscas") que tentam induzir o usuéric a
fornecer dados pesscais e financeiros, por meic do acesso a
pédginas falsas, que tentam se passar pela pagina oficial da
instituigdo, da instalacdo de cddigos maliciosos, projetados
para coletar informagdes sensiveis, e do preenchimento de
formularios contidos na mensagem ou em paginas Web?

{A} PHARMING.

{B} Boato {HQOAX).

(C} Varredura em redes (SCAN).

(D) Falsificagdo de e-mail {SFPOOFING) .,
(E} PHISHING.

Com relagac A0S sistemas operacicnais, analise as
afirmativas abaixo.

I - Um sistema operacional deve oferecer abstragdes preci-
sas ao0s programas e aos programadores.

IT - A tarefa do sistema operacional é criar boas abstragdes
e, em seguida, implementar e gerenciar seus objetos

abstratos.
ITI- Um sistema operacicnal deve c¢cultar o hardware e
oferecer aos programas e seus programadores

abatragbes precisas, claras e ceoerentes.

IV - Um sistema operacional tem o obijetivo de oferecer aos
programas e seus programadores apenas abstragles
coerentes,.

Assinale a opgdo correta,

(A} Apenas as afirmativas II e III sdc verdadeiras.
(B) Apenas a afirmativa IV é verdadeira.

(C) Apenas as afirmativas I,1I e ITI sdo verdadeiras.
(D) Apenasg as afirmativas II e IV s&oco verdadeiras.
(E) Apenas as afirmativas I e II s3o verdadeiras.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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30) Observe o cddigo a sequir.

<?php

Scesta_frutas = array('laranija', 'magd’, 'kanana', 'pera', 'limio'};
print ("Scesta_frutas{3]1<BR>");

2>

0 gque serd impresso apds a execucgdo do c¢ddigo PHP acima?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

larania
magda
banana
pera
limdo

31) Considerando a varidvel légica "A= 1101l", qual serd o wvalor
de X na expressde légica "X= NOT A" 7

(A)
(B)
(€)
(D)
(E)

1111
1110
0101
0010
0001

32) Com relagdeo a normalizacdeo, assinale a opcdo INCORRETA.

(B)
(B)
(€l

(D)
(E)

Prova

Profissac

A 1FN, 2FN e 3FN estdo baseadas em uma unica ferramenta
analitica.

A AFN foli proposta com base no conceito de dependéncias
multivaloradas.

A SFN foi proposta com base no conceito de dependéncias
de juncdo.

4 3FN é chamada de Forma Normal Boyce-CODD ({FNBC) .

A 3FN nd3oc considera as dependéncias funcionais entre os
atributos de uma relagdo.
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33) Com relagdo a independéncia ldgica de dades, assinale a
opgdo correta.

(A) E a capacidade de alterar o esquema conceitual sem ter
de alterar os esquemas externos ou os programas de
aplicacgdo.

(B B a capacidade de ndo precisar alterar os mapeamentos
internos de um SGBD.

(Y B & capacidade de nfc precisar alterar as visdes de uma
base de dados,

(D) E a capacidade de alterar os esquemas externo, alterando
esquemas conceituais.

{E) E a capacidade de alterar o esquema internc sem ter de
alterar o esquema conceltual.

34) Analise o prograna a seguir, expresso em Portugués
Fstruturado,
se (B1l)

entdc{ Comandol;
Comando?2;
}
sendo { se (B2}
entidc {Comando3;
}
sendo {Comandod;
}
}

Comandab;
Sobre o programa acima, & correto afirmar gue:

(&) Se Bl for falso, o Comando3 e o Comandcd serdo
executados.

(B) Se BZ for verdadeiro, somente o Comando3 seri executado.

(C) © Comando% poderd ser o Unico comando a ser executado.

(D} © comandod sempre serd executado, uma vez que B2 é
sempre falso,

(E) O Comandob sempre sera executado.

Prova : Amarela Concurso @ CP-CAP/14
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35) Como se denominam as varidvels gque té&m seu escopo de
existéneia delimitado pela ativacgdo do bloco de execucdo no
qual estlo inseridas, sabendo que esses blaocos individuais
podem ser ativados sucessivas vezes durante a execugdo de um

programa, no gual, os valores dessas variaveis sdo novos a
cada ativagfoc do bloco?

{A) Locais.

{B) Globais.

{C) Heap.

{D) Persgistentes.
{E) Intermitentes.

36) Quantas camadas o modelo de referéncia ISO 0OSI possui?

(a) 7
{B) 6
(C) 5
(D} 4
(E} 3

37) Cologue F (falso)} ou V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
com relagdo aos processos, assinalando, a seguir, a opgdo
que apresenta a sequéncila correta.

{ )} Cada proceszo é uma entidade independente.

( ) Cada processo é uma entidade interdependente.

{ ) Cada processo tem seu préprio contador de programa e
estado externo,

{ } Cada processo tem seu préprio contador de programa e
estado interno.

{ ¥ Um processc & blogqueado gquando ndc € capaz de dar
continuidade logicamente.

(A) (V) (F) (V) (F} (V)
(B) (F) (V) {E) (V) (V)
(C)y (F) (V} {E) (V) (E)
(D) (V) (F}E) (V) (V)
(B) (F) (V) (V) (F) (V)

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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38)

39)

40)

41)

Prova

Assinale a opgdo correta scobre dlgebra e cdlculo relacional.

(A) A Jungdo & uma operagdo relacional unéaria.

(B} A subtragio é uma operacdo de dlgebra relacicnal que ndo
se basela na teoria de conjuntos.

(C} Selecio e Projegdo sdo opera¢des relaclonais undrias.

(D} © Produto Cartesiano & uma operacgac relacional unéria.

(E) O uso da operagdo Produto Cartesiano exige que as rela-
¢des sobre as quals ela é aplicada sejam compativeis na
uniao,

Como se denomina ¢ programa que realiza a andlise de um
outro programa escrito em linguagem de alto nivel, o
programa-fonte, e faz a sua conversdc ({(traducgdoc} em um
programa de linguagem bkinaria de maguina, denominado
programa—-objeto 7

(&) Compilador.
{B} Ligador.

{C} Interpretador.
{D} Carregador.
(E} COBOL.

Efetue a conversdo de "3651", em base hexadecimal, para a
base bindria e assinale a opgdo correta.

(A) 0010000010101111
(B) 01010601011000001
(C) 001161100101Q001
(D) 11100101006011111
(E) 1100011011110101

Se as vardveis ldégicas A e B possuem o8 sequintes valores:
A = 0110 e B = 1110, entdo qual serd o valor de X na
expressdo ldgica "X = A and B"?

(&) 0010
{B) 0110
{C) 1101
(D) 1110
(E) 1010
Amarela Concurso : CP-CAP/14
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42)

43)

44)

45)

Prova
Profi

Qual & o termo usado, na seguranga, para se referir a cons-
trugdc de uma rede privada wutilizando redes piblicas, por
exemplo, a Internet como infraestrutura e gque utiliza
criptografia e outros mecanismos de seguranga para garantir
que somente usudriosg autcrizados possam ter acesso & rede
privada e que nenhum dado serd interceptado endquanto estiver
vassando pela rede piblica?

(B) SMTP
(B) VPN
(C) SSH
(D) SsL
(E) URL

Qual ¢ o dispositivoe do processador (UCP) gue efetivamente
executa as operacfes matematicas com os dados?

(A) Registrador de Instrugdo.
(B} Contador de Instrucgdo.

(C} DAL ("ALU"}.

(D} RDM.

(E) Decodificador de Instrugado.

Comc se denomina o método gue realiza a busca por um
alemente, dividinde um vetor ordenado em duas partes e
testando em qual delas o elemento deveria estar, procedendo
da mesma forma para a parte provavel, e assim,
sucessivamente, até que o elemento seja encontrado?

{A) Busca bindria.
(B) Quick sort.

(C) Bubble sort.

(D) Busca sequencial.
(E) heap sort.

Quais sdo ovs dois protocolos existentes na camada de
transporte responsdveis pelo transporte das mensagens da
camada de aplicacdo?

(A) IP e Ethernet.
{(B) Ethernet e PPP.
{C) SMIP e HTTP.
{D) TCP e UDP,

(E) HTTP e HTTPS.
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46) Observe o codigo a seguir.

<?php

Sa =

?>

{5 = 4) + 5;

No cdédigo PHP acima, gual é o valor da variavel av?

(R)
(B)
(C)
(D)
(E)

47y  Quai
trés

(A}
(B}

O WO

s 85880 o©0s trés
esguemas?

Esquema interno,
Esquema interno,

niveis representados na arguitetura de

nivel internce e nivel conceitual.
esquema conceitual e nivel de visdo.

(C} Esquema externo, nivel interno e esguema interno.
(D} Nivel de vigdo, nivel interno e esquema interno.
(E) Esgquema interno, nivel interno e esquema conceitual,

48) Segundo ¢ modelo de referéncia IS0 08I, assinale a opgéo
correspondente & camada onde sidc implementados os algoritmos
de roteamento,

(A) Apresentacgdo.
{B) Sessdo.

(C) Transporte.
(D} Rede.

(F) Fisilca.
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49) Com
de
decr

50) Qual
de b

relagdo a hierarquia de camadas de um sistema de meméria
computaderes, assinale a opgdo qgue apresenta, de forma
escente, a hierarquia de camada sequndo a velocidade.

Cache; registradores; meméria principal; disco magnéti-
co; fita magnética.

Registradores; cache; memdria principal; fita magnética;
disco magnético.

Registradores; memdria principal; cache; discoc magnéti-
co; fita magnética,

Registradores; cache; meméria principal; disco magnéti-
co; fita magnética,

Cache; registradores; meméria principal; fita magnética;
disco magnético.

é a linguagem utilizada pelo DBA e pelos projetistas
ancos de dados na especificag¢io dos esquemas conceituais

e internos?

(A)
(B}
(C}
(D}

(E}

Prova
Profissaoc

Linguagem de definicdc de armazenamento (SDL-Storage
Definition Language).

Linguagem de definigdo de wvisdo (VDL-View Definition
Language) .

Linguagem de manipulacdo de dados (DML-Data Manipulation
Language} .

Linguagem de consulta estruturada (SQL— Structured Query
Language}.

Linguagem de definicdo de dados (DDRL- Data Definition
Language} .
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TECNICO EM PROCESSAMENTO DE DADOS TECNICO EM MOTER
AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 C 26 D 01 C 26 C 01 D 26 C 01 C 26 C
02 D 27 E 02 A 27 A 02 A 27 D 02 B 27 A
03 E 28 E 03 A 28 C 03 C 28 B 03 D 28 D
04 C 29 C 04 D 29 A 04 B 29 D 04 D 29 B
05 B 30 D 05 D 30 B 05 E 30 C 05 A 30 E
06 A 31 D 06 D 31 D 06 B 31 C 06 E 31 C
07 B 32 E 07 E 32 E 07 E 32 A 07 D 32 C
08 D 33 A 08 B 33 C 08 A 33 E 08 E 33 E
09 A 34 E 09 E 34 C 09 B 34 B 09 B 34 A
10 D 35 A 10 D 35 C 10 D 35 C 10 C 35 C
1 A 36 A 11 C 36 E 11 D 36 E 11 D 36 C
12 E 37 D 12 D 37 E 12 B 37 C 12 B 37 B
13 A 38 C 13 A 38 E 13 E 38 D 13 E 38 A
14 B 39 A 14 C 39 E 14 C 39 B 14 E 39 C
15 B 40 C 15 D 40 C 15 D 40 D 15 C 40 A
16 C 41 B 16 A 41 E 16 D 41 E 16 B 41 A
17 E 42 B 17 B 42 A 17 C 42 A 17 A 42 C
18 A 43 C 18 D 43 A 18 A 43 C 18 D 43 D
19 D 44 A 19 B 44 B 19 A 44 C 19 B 44 A
20 B 45 D 20 E 45 D 20 A 45 C 20 C 45 E
21 C 46 E 21 B 46 B 21 A 46 C 21 A 46 E
22 D 47 B 22 E 47 D 22 B 47 A 22 D 47 B
23 E 48 D 23 A 48 A 23 D 48 E 23 D 48 C
24 A 49 D 24 A 49 B 24 E 49 E 24 A 49 D
25 C 50 E 25 D 50 D 25 A 50 E 25 E 50 E
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